



# 拥有一张福利券 吃喝玩乐都免费



红太阳家居·迈皋桥店外立面

以内部价买建材,你想过吗?11月19日,红太阳家居·迈皋桥店将为你提供这样的机会。400张“员工福利券”让你免费吃喝玩乐购。除此之外,还有安信地板、圣象地板、马可波罗瓷砖等百万种建材助阵,让你一站购齐所有家居用品。

□快报记者 袁阳

## 吃喝玩乐购一网打尽

“亲友团”,即“亲友团购会”的简称,这个新名词是红太阳家居·迈皋桥店从客户需求出发而专门打造的营销品牌,一年仅有两次,每次都将拿出百万款产品内部价直销。“为何广受消费者好评的‘亲友团’活动一年只有两次?”对此,红太阳家居·迈皋桥店有关负责人告诉记者,“创办亲友团的初衷是为了给员工以及员工亲友一些特别的福利。后来口碑相传,越来越多的消费者知道了‘亲友团’,并且表示,他们也想享受同样的优惠。所以我们向集团和品牌商户总部申请了特批优惠,开辟了面向消费者的内部价团购会。”

“消费者得益,商家却有可能

损失不小,这部分损失只能由迈皋桥店对商家进行补贴。在今年7月2日‘亲友团’的首次活动当天,我们给商家的补贴费用在60万元左右。发放给消费者的100元无门槛福利抵用券,也是由迈皋桥店直接补贴给商家的。”该负责人向记者详细介绍了“亲友团”的活动细节。据悉,福利券除了抵用还有多重功能,只要有一张券在手,消费者就可以将吃喝玩乐购一网打尽。

## 明星主持人帮你砍价

砍价会并不稀奇,稀奇的是明星主持人亲自出马帮你砍价。11月19日,FM102.4知名主持人大聪、薛子将亲自上阵,以“快、准、狠”三大砍价策略,帮消费者将价格砍到最低点。

“大聪和薛子是南京知名的主持人,一胖一瘦的搭档火爆了南京广播界。很多人只听过他们俩搭档主持,却不知道大聪和薛子砍价也十分拿手。”迈皋桥店有关负责人表示,大聪和薛子“嘴皮子”功夫相当了得,将这份功夫用在砍价中,真有些大材小用了。“他们只需要使出三成功力,就能将价格砍下来;再多使一点功力,不但能把价格砍到位,还能多磨出点赠品。”

该负责人表示,活动期间,平时难得一见的大聪和薛子将与消费者面对面。“他们将和大家一起交流装修经验。由于装修过几套房子了,在装修方面,他俩是‘老专家’了,消费者可以现场取经。”

## 大牌建材一站式购齐

志邦厨柜、科勒卫浴、安信地板、圣象地板、马可波罗瓷砖、诺贝尔瓷砖、大将军瓷砖、TCL电器……此次活动汇聚了千余品牌,百万款产品,让消费者可以一站购齐家居建材。

“对于装修业主来说,最方便的莫过于一站式购齐了。”该负责人表示,迈皋桥店占地数万平方米,一线品牌应有尽有,此次有超过千个品牌集中“放价”。“按照功能定位,迈皋桥店分为橱柜馆、地板馆、卫浴馆等多个场馆,业主可以有目的地选择自己需要的场馆货比三家。”

据了解,此次迈皋桥店为消费者提供的不仅仅是产品的“一站式购齐”,更是服务的“一站式享受”,销售、安装、售后一体化全方位服务,让消费者省心省力又省钱。

## 活动链接

热线:85538158(前50名打进电话的,可以报销11月19日当天打的费,以实际费用为准,最高20元)

地址:南京市迈皋桥经五路1-2号

交通:乘坐311、125、6、22、76、162路至墨香路北站、红太阳家居站;54路大瓜园东下即可。

QQ:2511810876  
红太阳家居官方微博http://weibo.com/rsunhome  
红太阳家居官方西祠讨论版http://jtx.xici.net



红太阳家居·迈皋桥店内景

## “亲友团”全攻略

用最便宜的内部价,买最划算的建材产品

11月19日,红太阳家居·迈皋桥店2011年最后一次特惠狂欢盛典——亲友团购会(简称“亲友团”)第二季将正式开幕。即日起拨打报名电话即可领取“团聚惠,巨会团员员工福利券”一张。凭这张小小的“员工福利券”,消费者可以享受最多的员工福利,以便宜的内部价购买最多的建材产品;还可免费吃喝玩乐,领取一份电热鼠标垫。

□快报记者 袁阳



今年7月的“亲友团”活动倍受青睐

## 吃喝 免费品尝星巴克咖啡

口中悠悠的回味,萦绕着迷人的浓醇……11月19日,迈皋桥店将邀请您一起免费品味星巴克咖啡的魅力。“活动当天,我们将在现场限量供应星巴克咖啡。届时,星巴克的员工会亲临现场,带给你一种与众不同的感觉。”红太阳家居·迈皋桥店有关负责人表示,喝星巴克咖啡曾是小资一族生活中必不可缺的。此次“亲友团”活动免费供应星巴克,就是要让小资的你尽享购物乐趣。

另外,活动当天还将提供免费供应午餐。“业主购物通常需要很长的时间,有的业主一来就要泡上一天,需要解决午餐的问题。”该负责人表示,“亲友团”已贴心地帮业主考虑到这个问题,迈皋桥店将免费邀请业主吃午餐。

## 玩乐 摩托过山车刺激无比

9月10日,亚洲超长超快摩托过山车落户弘阳欢乐世界,这是世界第四、亚洲第一长的室内外摩托式过山车。过山车轨道室内室外皆有,在弯道处更有膝盖着地的真实感,体验“生死一线”的紧张,这种刺激无可言喻。迈皋桥店有关负责人表示,由于迈皋桥店是“批交会”的分会场,所以迈皋桥店也为“亲友团”的成员谋来了一份

福利——凭“员工福利券”可以免费体验摩托式过山车。

苏泊尔智能电饭煲、羊毛被、松下电吹风、九阳料理机、苏果券……“员工福利券”的另外一大功能就是抽奖。特等奖奖品为戴尔灵越14R笔记本电脑一台。该负责人表示,讲起来是抽奖,实际上就是送礼,只要有券,都可以参加抽奖,平时给员工的福利,此次都将无偿奉献给“团友”。

## 购物 内部价抢购特价产品

迈皋桥店此次推出的“亲友团”活动,让消费者可以用员工的内部价格抢购产品。罗马至尊卫浴527元/套、久盛地板69元/平方米、金雅森无纺布墙纸180元/卷、上海松日水晶大花灯30元/组、施耐德五孔插座3.5元/只……

“‘亲友团’特惠狂欢一年只有两次,买到就是赚到。”迈皋桥店负责人告诉记者,“亲友团”第一季活动取得了空前成功,很多业主都以内部价格买到了心仪的材料。“一款复合地板只要55元/平方米,大自然实木地板也只要200多元/平方米,这些都是平时拿不到的内部价格,这个价格比很多直供价、买断价还要便宜。”该负责人表示,无论哪个行业,只要是内部员工买东西,都有优惠,此次活动就是让普通消费者享受最多的员工福利,抢购最多的内部价格。

## 特别提醒

### 品牌特供价,绝无仅有!

挂牌价223元的KLC五金、450元的美的小厨宝品牌特供价只要1元!挂牌价1100元的科勒龙头、2300元的摩恩水槽、2000元的九牧马桶、1880元的老板灶具……品牌特供价全部19元!数量有限,先到先得!